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Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid

Beslisnota bij Kamerbrief inzake bericht gemeenten naar 
aanleiding van voorlopige voorziening Raad van State 
derdelanders

 

1.     Aanleiding
De Kamer informeren middels de bijgaande Kamerbrief over het bericht aan 
burgemeesters naar aanleiding van de toegewezen voorlopige voorziening door de 
Raad van State aan een derdelander.
 
2.     Geadviseerd besluit
Instemmen met verzending van de bijgaande brief aan de Tweede Kamer over 
het bericht aan gemeenten naar aanleiding van de toegewezen voorlopige 
voorziening door de Raad van State.

3.     Kernpunten
De Kamer informeren over het bericht aan burgemeesters naar aanleiding van de 
toegewezen voorlopige voorziening door de Raad van State aan een derdelander. 
In dit bericht worden gemeenten geïnformeerd dat is besloten om voor de gehele 
groep derdelanders de beëindiging van de tijdelijke bescherming onder de RTB te 
bevriezen tot de uitspraak in het hoger beroep door de RvS is gedaan.

4.     Toelichting
4.1 Politieke context
Het beëindigen van de tijdelijke bescherming van de derdelanders met tijdelijk 
verblijfsrecht in Oekraïne heeft de aandacht van de media en de politiek. Er zijn 
Kamervragen en een mondelinge vraag gesteld door D66. De laatste Kamerbrief 
die specifiek betrekking had op het beëindigen van de tijdelijke bescherming is op 
31 juli verstuurd aan de Tweede Kamer. 

4.2 Krachtenveld
De kamerbrief is afgestemd met DGM (DMB en DRM) en DGOEK. Het bericht aan 
gemeenten uitspraak Raad van State inzake voorlopige voorziening beëindiging 
RTB derdelanders uit Oekraïne is afgestemd met DMB,DRM, DGOEK, IND, en COA. 

4.3 Communicatie
Na het delen van het bericht met de burgemeester wordt de TK geïnformeerd. De 
informatie op de relevante websites zal worden aangepast. In het wekelijkse 
contactmoment voor gemeenten zal aandacht worden besteed aan de bevriezing 
van de beëindiging van de tijdelijke bescherming van derdelanders tot de 
uitspraak van de RvS. Gemeenten kunnen per mail en telefonisch vragen stellen.
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5.     Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden       
5.1 Toelichting
De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 
de persoonlijke levenssfeer.


